

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS Campus São João Evangelista Direção Geral Gabinete Avenida Primeiro de Junho - Bairro Centro - CEP 39705-000 - São João Evangelista - MG 3334122906 - www.ifing.edu.br

EDITAL Nº 12 DE 17 DE FEVEREIRO DE 2020

PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTAS DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO (PIBEX) IFMG - CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA RESULTADO FINAL

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS -CAMPUS SÃO JOÃO EVANGELISTA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1.175, de 20 de setembro de 2019, publicada no Diário Oficial da União de 23 de setembro de 2019, Seção 2, página 30, considerando o § 5º do Art. 61 da Resolução nº 15, de 15 de junho de 2016, divulga o resultado final do Edital nº 12/2020.

PIBEX		
Projeto	Pontuação Final	Situação
Educação ambiental: Conscientização e orientação sobre uso de agrotóxicos em comunidades rurais de Peçanha- MG	99,00	Aprovado
A horta como estratégia de educação não formal para crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade assistidos pelo centro de atendimento sócio infantil (casi) do município de São João Evangelista-MG,	96,33	Aprovado
Tecnologias e educação matemática: Teorias e práticas,	96,25	Aprovado
Aprimoramento do portal de egressos do IFMG - Campus São João Evangelista	94,25	Aprovado
Curso de introdução à programação de jogos e robótica educacional para alunos dos ensinos fundamental e médio	93,75	Aprovado
Promovendo a sustentabilidade ambiental relacionada à produção e ao descarte de lixo por consumidores da sociedade civil urbana de São João Evangelista - Minas Gerais	93,17	Aprovado
Fortalecendo a reprodução sociocultural e ambiental na terra indígena pataxó mirueira - Guanhães, Minas Gerais	93,00	Aprovado
Ações de educação ambiental como forma de romper barreiras com estudantes que apresentam necessidades especiais na Apae de São João Evangelista-MG	92,50	Aprovado
O ensino da matemática para estudantes surdos nas escolas públicas de São João Evangelista e adjacências: da nvestigação à intervenção	90,75	Aprovado
A invisibilidade social como decorrência da relação campo/cidade na comunidade Pataxó Mirueira (Guanhães-MG)	90,00	Aprovado
Projeto município verde: ações para incentivar a meta de arborização urbana no bairro Mangueiras em São João Evangelista- MG,	89,25	Aprovado
Influência do programa nacional de alimentação escolar (PNAE) implementado pelo IFMG sobre a agricultura familiar de Cantagalo e São João Evangelista/MG,	87,88	Aprovado

Discutindo temas da atualidade através da Educação Matemática Crítica	87,50	Excedente
Horta educacional e ocupacional	86,75	Excedente
Inclusão digital através de uma capacitação da população de jovens e adultos da cidade de São João Evangelista - MG	85,83	Excedente
Pesquisa e ação na cadeia produtiva do café: desenvolvimento da extensão rural universitária no município de Angelândia-MG,	84,00	Excedente
Assistência técnica em fertilidade e manejo do solo à agricultores familiares do distrito de Nelson de Sena no município de São João Evangelista-MG	78,50	Excedente
Educação Financeira: a melhor forma de lidar com o dinheiro	77,50	Excedente
Elaborando e apresentando planos de negócios	75,50	Excedente
Educação financeira e previdenciária: Elaboração de um curso para professores e futuros professores da rede de ensino pública, com foco na qualidade de vida financeira	71,75	

Conforme consta no edital, a Coordenação Geral de Ensino Superior, Pesquisa e Extensão (CGESPE) reforça que:

- Os projetos foram avaliados por pelo menos dois avaliadores, sendo a nota do projeto de pesquisa a média de todas as avaliações recebidas.
- Para maiores informações, enviar e-mail para cgespe.sje@ifmg.edu.br.

São João Evangelista, 10 de setembro de 2020.



Documento assinado eletronicamente por **José Roberto de Paula**, **Diretor(a) Geral**, em 10/09/2020, às 13:48, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs informando o código verificador **0635975** e o código CRC **44A44EE2**.

23214.000239/2020-21 0635975v1